

副省长徐济超调研 川汇区工业发展情况

本报讯 6月16日，副省长徐济超及省政府副秘书长黄布毅、省教育厅副厅长尹洪斌、省科技厅副厅长刘英锋一行莅临川汇区调研工业发展情况。副市长张广东，区委书记郭志刚，区委常委、区办主任时文祥，副区长徐钊陪同调研。

徐济超一行先后到周口长城门业有限公司、周口阳光电缆有限公司进行实地调研，听取企业情况介绍，详细了解

公司科技研发和生产销售、科技成果转化等方面的情况，并勉励企业在创新发展道路上一路前行，以技术创新为支撑，进一步拉长、完善产业链条，不断增强企业核心竞争力，提高产品附加值。徐济超同时指出，一定要做好高新技术企业的服务工作，当好“指路者”，进一步关心支持企业发展，推动企业加快自主创新，为全省工业发展做出新的更大贡献。
(时云泽)

市、区领导看望慰问穆斯林群众

本报讯 6月26日是伊斯兰教传统节日——开斋节，当天上午，副市长洪利民，区长李宗喜，区人大常委会主任梁显学、副主任贾卫东，副区长徐钊，区政协副主席马淮海等，先后来到天坊街清真寺、河西清真寺、同志清真寺、东大清真寺等地看望慰问穆斯林群众，祝愿广大穆斯林群众度过一个祥和、美好的节日。

洪利民在慰问中说，一直以来，全市穆斯林群众认真贯彻党的民族宗教政策，积极发展少数民族经济，努力创业致富，积极维护社会和谐和民族团结，为周口经济社会发展、为民族团结进步出了力、增了砖、添了瓦、立了功。他希望伊斯兰教界人士和广大穆斯林群众继续弘扬爱国爱教、遵法守法、服务社会的优良传统，积极参与民族团结进步创建工作，用积极、健康的思想和活动，关心和支持我市发展，为周口经济社会繁荣和民族团结进步再立新功。
(王龙 时云泽)

李宗喜带队赴京招商

本报讯 6月7日至9日，区长李宗喜，区政协副主席张剑锋，副区长徐钊，区政协副主席王建国，高新区管委会主任李翔一行赴北京汉能控股集团、泛华建设集团有限公司进行招商引资考察洽谈。

泛华建设集团是中国新型城镇化的创新领跑者，致力于智慧城市发展、建设和运营，汉能控股集团则是全球化清洁能源跨国公司。在京期间，李宗喜一行与泛华建设集团有限公司副总裁杨年春等在泛华集团总部举行了对接洽谈。双方在新型城镇化、产业园区、特色小镇、基础设施建设及产城融合的PPP模式等方面进行了深入对接，并就副总裁杨年春近期到川汇区进行考察合作一事进行了商讨。

川汇“制造”家族又添新成员 新型空腹排柱钢构住宅体系获得专家认可

本报讯 继阳光电缆、瑞特电器、长城门业、邦杰食品等众多川汇“制造”品牌之后，川汇区日前又增添了一个重量级成员，那就是由河南金华夏建工集团与杭州大学共同研发的新型空腹排柱钢构住宅体系。

新型空腹排柱钢构住宅体系是什么？它的主体结构由空腹排柱、H型钢梁、钢支撑或钢板剪力墙组成主要受力框架，楼面板采用模板可重复利用的装配式钢桁架楼承板，内隔墙采用轻质复合条板，外墙采用轻质条板与装配式保温装饰一体板组成，采用整体式厨卫，设备管线与主体结构分离设置，从而实现建筑各组成部分的全装配化。通俗些说，以后的房屋不再是建，而是组装。

这么好的东西有专家论证吗？6月10号，“新型空腹排柱钢构住宅体系及工程应用”专家论证会在郑州召开，来自国内钢结构知名专家教授就该体系技术特点及工程应用进行了技术论证。与会专家认为，“新型空腹排柱钢构住宅体系”受力合理，承载效率高，体系和节点构造有一定的创新性，符合现有规范要求，解决了普通钢结构住宅中常见的露梁露柱等问题，有利于内外墙体部品构件的安装和汇交处的节点处。



川汇区“记者走基层”活动持续开展。近日，川汇区邀请市内权威媒体记者团走进“百城建设提质”工程多个项目现场采访，收到良好效果。高哲 摄

传播川汇好故事 勇当创城先锋军

川汇区隆重表彰宣传思想文化工作及创建省级文明城市工作先进单位和个人

本报讯 6月14日，川汇区召开宣传思想文化工作、创建省级文明城市表彰推进暨环境卫生生出店经营集中整治工作会议，总结表彰2016年宣传思想文化工作及创建省级文明城市工作先进单位和个人，对今年的宣传思想文化工作及城市环境综合整治等工作进行全面安排和部署。区委书记郭志刚主持会议，区长李宗喜，区委副书记韩凤龙，区人大常委会、宣传部长陈景军，区人大常委会副主任王保林，副区长沈宗祥，区政协副主席王建国出席会议。

郭志刚指出，2016年全区宣传思想文化工作成效显著。一是意识形态工作责任制得到落实，建立健全了工作机制，夯实了意识形态工作责任基础。二是通过广泛深入的理论宣传学习，筑牢了理想信念的思想根基。三是精神文明建设成果丰硕，成功创建省级文明城市。四是与周口广播电视台合作，拓宽宣传阵地，川汇形象明显提升。五是文化文艺繁荣发展，群众文化活动丰富多彩，受到省、市表彰。

郭志刚强调，今年全区宣传思想文化工作要“贯穿一条主线，突出两个重点，增强三种能力，营造四个氛围”。贯穿一条主线，即围绕迎接、宣传、贯彻党的十九大这条主线部署推进工作；突出两个重点，就是切实增强意识形态领域工作，深入宣传习近平总书记系列重要讲话精神，进一步巩固壮大主流意识形态。增强三种能力，就是不断增强舆论引导能力、文化创新能力、对外宣传能力。营造四个氛围，就是着力形成良好的理论氛围、舆论氛围、文化氛围和社会氛围。全区各级各单位要切实增强做好宣传思想文化工作的责任感和使命感，进一步凝聚力量、振奋精神，不断开创全区宣传思想文化工作新局面。

针对巩固省级文明城市创建成果、持续推进创建工作，郭志刚指出，一要统一思想，提高认识。全区上下要克服松懈思想，树立忧患意识，大力推进文明城市创建工作走上规范化、制度化、常态化轨道。二要加大宣传，营造氛围。大力宣传我区创建省级文明城市工作

成果，组织开展精神文明创建活动，持续提高市民文明素质，营造人人参与文明创建的浓厚氛围。三要落实责任，推动工作。要紧紧围绕创城总目标，把改善民生作为落脚点，以整治中心城区环境卫生和出店经营问题为切入点，明确具体任务，提高思想认识，加强沟通协调，努力推动文明城市建设向更深领域延伸，进一步提升城市文明程度和城市品位，为我区经济社会发展提供强大的精神动力和丰厚的道德滋养。

李宗喜在讲话中指出，2016年全区宣传思想文化工作唱响了主旋律、打好了主动仗，塑造了新形象、激发了新活力。在下一步工作中，一要认清形势，明确方向，准确把握宣传思想文化工作新要求。二要突出重点，抓住关键，奋力开启宣传思想文化工作新篇章。三要坚持原则，注重方式，努力开创宣传思想文化工作新局面。关于如何巩固省级文明城市创建成果，李宗喜强调，要充分肯定成绩，倍加珍惜荣誉，认真总结经验，弘扬创城精神，持续不断深化创建工作，

巩固提升创城成果。关于环境卫生和出店经营集中整治工作，李宗喜要求，一要提高思想认识，主动作为。二要突出重点，严格落实。要抓好“两个突破、一个同步推进”，即环境卫生整治必须突破、出店经营整治必须突破，城市管理环保工作必须同步推进。三要明确责任，强化担当。要进一步强化组织保障，继续实行路长制、街巷长制，推行网格化管理；强化作风保障，做到严执法、严督查、严惩处；强化舆论保障，充分发挥广播、电视、网络等新闻媒体作用，营造出“人人知晓、共同参与、主动整治、自觉维护”的良好氛围。

会上，韩凤龙宣读了区委、区政府表彰决定，对2016年宣传思想文化工作及创建省级文明城市工作先进单位和个人进行颁奖；陈景军做宣传思想文化工作报告，总结回顾去年工作，对今年工作进行安排部署；沈宗祥宣读了《中共川汇区委办公室、川汇区人民政府办公室关于集中整治中心城区环境卫生和出店经营问题的若干意见》。(理效明 王龙)

李宗喜督导 “小散乱污” 企业治理工作

本报讯 6月22日上午，区长李宗喜带队督导太清路、龙源路沿线“小散乱污”企业治理工作。区人大常委会副主任贾卫东、副区长徐钊、区政协副主席马淮海及区“两违”整治办公室、爱卫办、环保分局、金海路办事处、城北办事处等单位相关同志陪同督导。

李宗喜一行从太清路周口大道附近出发，沿太清路、龙源路前行，到交通路西段天瑞水泥厂门口止，实地查看沿线“小散乱污”企业治理情况。针对督导中发现的问题，李宗喜要求，各责任单位要进一步提高思想认识，切实增强责任感和紧迫感，加快推进“小散乱污”企业治理工作进度，严格按照时间节点完成各项整改工作，为打赢“小散乱污”企业治理、大气污染防治攻坚战作出自己应有的贡献。
(时云泽)



川汇区加大环卫投入，购置雾化抑尘车等多种大型机械车辆，对辖区主次干道进行机械化保洁、清扫、洒水降尘。目前全区实现了建成区保洁全覆盖，机械化清扫率达55%。

崔海燕 摄

川汇区召开统战工作会议

本报讯 6月16日上午，我区召开统战工作会议，回顾总结2016年全区统战工作，安排部署今年统战工作任务。区委常委、统战部长宋煜出席会议。

会议宣读了区委书记郭志刚对统战工作的批示。郭志刚指出，统战部门紧紧围绕全区中心工作，积极主动，开拓进取，努力作为，取得突出成绩。尤其是在助推非公经济发展、促进少数民族和宗教和谐及服务侨属台属方面，受到了上级部门的充分肯定和表彰，为川汇区赢得了荣誉。希望同志们在今后的工作中，继续发扬成绩，再接再厉，在凝聚人心、汇聚力量、增进共识上下功夫，努力提升统战工作创新突破的能力，引导统

力构建川汇大统战格局，为推动富民强区、川汇振兴、全面建成小康社会作出新的更大的贡献！

会议要求，2017年，全区统战工作要深入学习贯彻十八届三中、四中、五中、六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，认真落实区委四届二次全会精神，以迎接党的十九大、学习贯彻党的十九大精神为主线，以落实中央、省委、市委、区委关于统一战线重大决策部署为重点，切实抓好凝聚力建设行动，明确创新、落实、服务、严实工作思路，巩固大统战工作格局，着力提升统

一战线围绕中心服务大局的能力，着力提升统战工作创新突破的能力，引导统

一战线成员紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为决胜全面小康、川汇振兴提供广泛力量支持，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会议强调，要切实推进“六个加强”，即加强思想引领凝聚共识，为党的十九大胜利召开营造良好环境；加强凝聚力建设行动，助力川汇振兴；加强非公有制经济工作，促进“两个健康”；加强基层基础，促进民族团结宗教和谐；加强港澳台海外统战工作，积极争取人心；加强党外代表人士队伍建设，夯实人才基础。

会议宣读了区委表彰决定，对2016年全区统战工作先进单位和个人进行了颁奖。(杨玉洁)

川汇区开展 安全生产月 宣传活动

本报讯 6月16日，川汇区在五一广场集中开展2017年安全生产月宣传活动。副区长徐钊、晋瑞英参加活动。

活动现场，川汇区组织区直各单位和各办事处通过安全宣传展板展示、发放安全宣传资料、回答群众咨询等形式，面向企业和广大群众宣传党的安全生产方针政策和法律法规。咨询活动内容包括安全生产法律法规知识、职业卫生和职业病防治、食品安全、道路交通安全、建筑安全以及燃气安全等，涉及各个行业领域。活动中，各职能部门工作人员就各自领域、各行业安全生产问题接受群众咨询，并向群众发放宣传资料。(王龙)

项目带动 持续增强川汇发展动能

开栏的话：

过去的5年，在市委、市政府和区委的坚强领导下，川汇区上下攻坚克难，开拓进取，谋划了一大批打基础、增后劲的大事，办成了一大批促发展、惠民生的实事，干成了一大批增添光彩、树形象的好事，经济社会发展取得了令人鼓舞的成就。可以说，过去的5年是川汇区发展科学性明显增强、后劲势头蓄积壮大的5年，是人民群众得到更多实惠、社会更加和谐稳定的5年，是川汇地位形象显著提升、影响力不断增强的5年。经过5年努力，川汇振兴、富民强区、全面建成小康社会站在新的历史起点，迈上了新的发展征程。从本期开始，本报开设《川汇区：砥砺奋进的五年》专栏，对川汇区过去5年的经济社会发展进行回顾，并对今后工作进行展望，以期凝聚合力，共建美好川汇。

力活力。强化项目带动战略，牢牢抓住项目建设这个“总抓手”，加强项目谋划，提升项目质量，创新运作机制，强化要素保障，为川汇跨越发展提供强劲动力。

全力推进项目建设。今年全区拟定新建、续建重点项目38个，总投资421.86亿元，年度计划完成投资86.29亿元。其中列入全市“四个一批”项目13个，总投资306.34亿元，年度计划投资56.14亿元；拟列入省重点项目3个，总投资284亿元，年度计划投资47.8亿元。另外，根据省、市安排，谋划百城建设提质工程项目185个，总投资597亿元，今年拟开工项目42个。

要集中人力、物力、财力，促开工、争进度，确保完成年度建设任务。

完善项目推进机制。进一步健全区四个班子领导分包项目制度和重点项目协调推进周例会制度，建立项目台账，明确目标进度，落实领导责任。坚持突出重点，分类管理，续建项目千方百计抓进度，确保天天有变化，月月有进展，早日成为新的经济增长点；新建项目只争朝夕抓紧开工，积极帮助企业完善手续、营造环境，促使项目实质性开工建设；谋划项目积极对接抓落

地，盯住不放、主动协调、跟踪服务，争取项目落地生根、开花结果；推进项目全力以赴保障，优先保证重点建设项目用地和资金，为项目建设营造良好外部环境。

提升开放招商水平。围绕国家产业发展方向和我区的产业基础开展多层次的招商。在工作定位上，实行全员招商，目标管理。在农业上，立足区位特点围绕现代农业的托管和运营开展招商，提高都市农业、现代农业水平。在工业上，依托新型建材主导产业、装配式建筑、电缆电器开展延链补链强链招商。在三产上，围绕仓储物流、电子商务、总部经济开展招商。特别是各办事处要把建筑行业总部经济招商作为重点，把区域内小微企业的招商切实抓好。在招商形式上，以产业招商为基点，突出大员招商、以商招商、协会招商。在工作考量上，严格“四制”考核和奖惩。要巩固招商成果，深入开展签约项目专项督查，进一步提高签约项目合同履约率、资金到位率和项目开工率。加强落地项目后续服务，确保项目落地得下、建得快、发展好。

(川宣)

川汇区：砥砺奋进的五年